

明年小升初还早,号称对应名校的培训班报名已爆满

长沙“占坑班”屡禁不止

寻找湖南最课堂

孩子小升初,对家长来说,这是一个既伤脑筋又急迫的问题。记者了解到,明年小升初时间尚早,但号称对应名校的培训班报名已爆满。不仅是长沙市内,其他市州的家长为了让孩子挤进长沙名校,也到处在打探消息,有的家长甚至同时送孩子上三四个奥数班、培优班。

虽然教育部门三令五申,禁止小升初考试和“占坑班”,但是在教育资源不均衡的情况下,家长择校热情不减,大有愈演愈烈之势。

虽然教育部门三令五申,禁止小升初考试和“占坑班”,但是在教育资源不均衡的情况下,家长择校热情不减,大有愈演愈烈之势。

■记者 贺卫玲

培训班报名排不上号

长沙市民彭女士的儿子今年读小学五年级,虽然还不是小学毕业生,但彭女士已经四处打探关于小升初和奥数培训班的消息。“没有办法啊,他的同学从小学三四年级就在外面学奥数之类的,再不送孩子去学的话,连末班车都赶不上了。”彭女士无奈地告诉记者。

但是让彭女士想不到的是,即使现在报名,有些培训学校也称“来得太晚,没名额了”。彭女士说,她跑了湘麓培训、高欣培训两个学校,但湘麓培训学校却告诉她,学校已经上了两次课了,该学校是按报名先后顺序排座位,教室只剩最后一排座位可供选择了。实地考察了几个学校都不满意后,彭女士听从了“过来人”的建议:先去奥数培训机构报个班,到时如果要考名校,也不至于一窍不通。

“占坑班”名额有限

除了上专门的奥数培训班,很多家长为了

了冲刺名校,将孩子送入了所谓的“占坑班”。长沙有一些培训机构都称对应名校,所谓“占坑班”,就是能够通过“占坑班”的结业考试,有一定的名额可以考上目标学校。

“事实上很多孩子的小升初之旅,都是从五升六的暑假开始。因为有的名校秋季十月份就开始招人,十二月份和一月份,都是招生季节。而很多家长都是三月份才开始准备小升初,这已经到了竞争非常激烈的时候了,尤其是外地的家长。”一家培训机构的老师告诉记者,不少家长在报名上会倾向于选择名校的“占坑班”。

该老师介绍,要不要报“占坑班”,首先得先了解一下它的性质和贡献。值得注意的是,这些名额非常有限,比如新时代阳光,得达到语数双一等奖才能有资格。一个“占坑班”都是六十多个学生,授课效果很有限。

名校不一定适合所有人

“作为一个过来人,我想说的是,名校不一定能保证你孩子考上好大学,甚至还会适得其反。”长沙一名家长告诉记者,三年前她



小升初考场外,家长迎接孩子们的第一次“凯旋”。

的孩子以全A的成绩进入长沙某名校,结果今年高考考了300多分。她告诉记者,名校都是尖子生,有些孩子会“水土不服”,如果放在普通中学,或者市州的好中学,能发挥得更好,因为竞争和压力没有那么大。

“名校的吸引力在于优秀的师资+优秀的生源,名校的教学和管理风格都各有不同,选择适合自家孩子学习习惯和性格气质的名校,那才是最佳的选择。其次,择校除了教学质量上面的衡量,还应该考虑家里与学校的距离、经济水平和名校的消费。”一所培训机构的校长这样说。

提醒

不要盲目轻信培训班

孙女士的儿子今年刚升入北雅中学读初一,对于择校,她建议千万不要盲目轻信培训班。孙女士的儿子去年曾经上过一个小升初奥数加强班,该校L老师(兼校长)说,培训部是直接对口B重点中学的,去年底和今年3月两次考试机会,过了可以直接进B中学。可是直到今年5月,也没有等到录取的消息,L老师的电话白天晚上都是关机,家长们才知道被骗了。

50张国际教育展门票等你拿

本报9月26日讯 记者今日从长沙澳际留学获悉,2011秋季国际教育展暨留学展将于10月23日登陆长沙,届时将有来自美国、英国、澳大利亚、法国、德国等各大热门留学国家的近300所名校,全国15站巡回招生面试。

据介绍,此次教育展还特邀澳英美加留学专家空降长沙,为湖南的留学生提供

与留学专家面对面的机会。同时,增开客户留学体验区,给学生和家长别样的留学体验。国庆期间免费赠送门票(限量50张,价值30元),各位学生家长可拨打0731-82563722预订,或至五一广场平和堂商务楼9楼901(澳际留学)免费索取。

■记者 黄京

新东方推出家庭教育力作

独家解密俞敏洪教子心经

本报9月26日讯 近日,《换个角度做父母——新东方精英的成长及教子心经》一书的网络热传引起了广大家长、准父母们的广泛关注。

该书从追本溯源和批判传承的角度,浓缩了以俞敏洪、徐小平、王强、陈向东等为代表的新东方精英教育者们,在自我成长、子女教育、家庭教育中的人文精神传

承等领域的思考与实践。全书从架构上分为“父母与我”、“我与孩子”和“专家点评”三大部分,文字清新、无说教口吻。中国教育学会家庭教育专业委员会理事长赵忠心教授亲自为本书作序,孙云晓、李开复、卢勤等家庭教育名家联袂推荐,希望该书平实的讲述能为广大父母带来革新性的启示。

■记者 黄京

学生版facebook受热捧

本报9月26日讯 上线仅半年,学生实名注册用户湖南突破30万,全球中文网站排名2500位左右,全国同类教育网站中名列前茅,创造互联网又一奇迹。在9月23日召开的湖南互联网站长大会上,快乐学习网(www.xuexi123.com)的“快乐空间”引爆全场,成为本届盛会的焦点。

快乐学习网是在华声在线与湖南省教育厅相关部门指导下创办的,它既是专门服务于中小学生的资源门户,又是老师、学生和家长的交互平台,是中国版的中小学生的facebook。

■记者 陈纲 黄京 通讯员 周彦

招 租

300-600 平方全新钢管厂房招租

地址:汽车南站附近;
联系人:陈先生 13667378999

在中国,每四个雅思高分学员中,就有一个来自朗阁雅思中心!
你的高分梦想,来朗阁实现。

专业雅思·新托福·SAT培训

HIGHER SCORE, BRIGHTER FUTURE
20万高分学员的一致选择

朗阁国庆放“价”

国庆7天期间,报名朗阁课程即享9.5折优惠
4000元以上课程还送价值1600元外教写作课程(名额有限 报名从速)

课程咨询 82859366
朗阁名师博客: <http://blog.sina.com.cn/longrecs>
中心地址:黄兴中路88号平和堂商务楼21层 雅思 新托福超级交流群:43838734

美、澳、英、加、日、新、韩、马、荷、法、瑞、德、意等
全球27个国家,全国15站巡回招生

“校”对人生

2011澳际国际教育巡展

2011 AOJI International Education Exhibition Autumn Tour

10月23日(周日)下午2点 长沙市通程国际大酒店5楼(窑岭北)
购票热线:0731-82563722 (本次展会需凭门票入场,敬请提前购买门票!)

赠 国庆期间免费赠送展会门票(限量50张) 抢票电话:0731-82563722
或至五一广场平和堂商务楼9楼901(澳际留学)免费索取